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Tarea 6

1. Usando la Férmula de Liouville, demuestre que para toda A € M, x,(E),
se satisface la identidad det(e?) = €74,

2. Encuentre la matriz fundamental principal en ¢t = 0 del sistema ' =
A(t)z, € R%, donde
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mediante un cambio de variable de tal forma que el sistema original se
transforme en 4 = Ja7, luego calcule e*/4 y reescriba las soluciones en la
variable original T.

3. Sea A es una matriz n X n de coeficientes reales.

(a) Si A% = I, encuentre una férmula explicita para e*4.

b) Repita el inciso anterior suponiendo ahora que A2 = —1.
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(¢) Resuelva el problema de valor inicial
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4. Sea A € L(R™) y suponga que para todo A € Spec(A), Re(A) < 0.
(a) Si A es semisimple, demuestre que toda solucién de ' = AT es acotada
para tiempo t — +o0.

(b) Construya un ejemplo de una matriz A no semisimple para la cual
existe una solucién ¢ — Z(t) tal que

i (0] = o



5. Sea A € L(R™) con todos sus valores propios reales y distintos. Sea ¢ +—
©(t, To) la solucién particular del problema de valor inicial ¥’ = Az, z(0) =
Zo. Demuestre directamente que las souciones son continuas con respecto
a la condicién inicial encontrando constantes M > 0 y ¢ € R tales que para
cada t,

lo(t, z0) — ¢ (t, yo)| < Me®|azo — yol-

Fecha de entrega: Marzo 17, 2011 en clase.



